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Το Ισραήλ έχει ανοίξει τον «Ασκό του Αιόλου», με τις πλάτες των 
ιμπεριαλιστών συμμάχων του ΗΠΑ - ΝΑΤΟ – ΕΕ. Σκορπά τον όλεθρο 
και τον θάνατο. Να χαρακτηριστούν τώρα εμπόλεμες ζώνες 
θαλάσσιες περιοχές που μαίνονται πολεμικές συγκρούσεις και να 
επαναπατρίζονται οι ναυτεργάτες.   

 
Η σχεδιασμένη αεροπορική, πυραυλική επίθεση του κράτους δολοφόνου 

του Ισραήλ, με τη στήριξη των ΗΠΑ ενάντια στο Ιράν και η απάντηση της 
Τεχεράνης, φουντώνει τη φωτιά του πολέμου στη Μέση Ανατολή και την 
ευρύτερη περιοχή, διαμορφώνει πολύ επικίνδυνες συνθήκες για τους λαούς, τα 
πλοία και τους ναυτεργάτες  που ταξιδεύουν στην εκτεταμένη πολεμική ζώνη.  

Το Υπουργείο Ναυτιλίας, για να βγει από την υποχρέωση έστειλε σήμα στα 
ελληνόκτητα πλοία που πλέουν στην περιοχή των Στενών του Ορμούζ, ζητώντας 
από τους πλοιάρχους να λάβουν άμεσα μέτρα ασφαλείας. 

Μάλιστα, το υπουργείο Ναυτιλίας, με έγγραφό του, καλεί επειγόντως τις 
ναυτιλιακές εταιρείες να ενημερώνουν το Κέντρο Επιχειρήσεων του Λ.Σ., για 
όσα πλοία διαπλέουν ή πρόκειται να διαπλεύσουν τη θαλάσσια περιοχή των στενών 
του Ορμούζ. 

Παράλληλα, η Διεύθυνση Ποντοπόρου Ναυτιλίας εξέδωσε επείγον σήμα με το 
οποίο καλεί τις ελληνικές ναυτιλιακές εταιρείες να κινούνται κατά το δυνατόν 
εκτός υδάτων δικαιοδοσίας του Ιράν και τα πλοία που διέρχονται από την περιοχή 
να βρίσκονται σε επαγρύπνηση και να τηρούν τα πρωτόκολλα ασφαλείας. 

Ποια πρωτόκολλα ασφαλείας στη φωτιά του πολέμου ;  
Ο εμπαιγμός δεν θα περάσει !    
Οι  ζωές των ναυτεργατών είναι σε κίνδυνο για το κυνήγι των εφοπλιστικών 

κερδών.  Είναι μακρύς ο κατάλογος των ναυτεργατών που βρέθηκαν σε εμπόλεμες 
ζώνες και έχασαν τη ζωή τους, την ώρα που το εφοπλιστικό κεφάλαιο τις αξιοποιεί ως 
πρόσθετο πεδίο κερδοφορίας με την εκτόξευση των ναύλων, αλλά και σε περίπτωση 
χτυπήματος ή απώλειας του πλοίου, με τις προσαυξημένες αποζημιώσεις. Η 
ασφάλεια και η ζωή των ναυτεργατών θυσιάζεται για τα καπιταλιστικά κέρδη και 
πρέπει να αντιδράσουμε άμεσα, οργανωμένα  και αποφασιστικά.   

  

Τα σωματεία μας ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ επανειλημμένα με παρεμβάσεις 
μας στα υπουργείο Ναυτιλίας και Εξωτερικών, έχουμε αναδείξει τις θανάσιμα 
επικίνδυνες συνθήκες, που έρχονται αντιμέτωποι οι ναυτεργάτες και απαιτούμε 
να ληφθούν άμεσα μέτρα, για την ασφάλεια και την προστασία της ζωής τους.   



Καλούμε τα ναυτεργατικά σωματεία, τους ναυτεργάτες, σε επαγρύπνηση και 
συντονισμό δράσης. Να απαιτήσουμε οργανωμένα και ανυποχώρητα, ΤΩΡΑ να 
χαρακτηριστούν εμπόλεμες ζώνες θαλάσσιες περιοχές που μαίνονται 
πολεμικές συγκρούσεις. Με ευθύνη των εφοπλιστικών εταιρειών, της 
κυβέρνησης, του υπουργείου ναυτιλίας, να ενημερώνονται έγκαιρα οι 
ναυτεργάτες των πλοίων, που προσεγγίζουν εμπόλεμες ζώνες, να 
διασφαλίζεται ο ασφαλής επαναπατρισμός τους, ανεξάρτητα της χρονικής 
διάρκειας της σύμβασης που έχουν υπογράψει και χωρίς καμία οικονομική 
επιβάρυνση των εξόδων τους. 
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